

有关萝拉和爱德华多·欧提斯·兰达苏丽夫妇二人的列品案的消息

1998年12月11日，在经过必要的初步程序后，西班牙潘普洛纳（Pamplona）的总主教开展了列品案。

2020年11月2日

1998年12月11日，在经过必要的初步程序后，西班牙潘普洛纳（Pamplona）的总主教开展了列品

案。探索爱德华多医生的生平、德行、和圣德声誉的教区性程序的第一次会议随即进行。

教区性列品程序于2002年5月28日结束。经认证的文本亦呈交了教廷册封圣人部。

册封圣人部正在审视关于他的生平和德行的「Positio」文本。

「把欧提斯·兰达苏丽-布斯卡夫妇二人的列品案联合起来处理就像是一首情歌。当两个人结婚时，他们各自把自己献给对方。现在，把他们两人列圣的程序二合为一的做法，告诉我们夫妻之爱是永恒的。」已婚并育有三个年幼孩子的Ines Escauriaza这样说。

Ines出席了于2015年6月22日举行的天主忠仆萝拉布斯卡的教区性列品程序的闭幕礼。萝拉是爱德华多欧提斯-兰达苏丽的妻子。爱德华多是一名声誉超卓的医生。他有份参与西班牙纳

瓦拉大学 (University of Navarra) 医学院的成立。他也获教会宣认为天主的忠仆。爱德华多的教区性列品程序于2002年5月28日在西班牙潘普洛纳总教区正式结束。夫妇二人都是主业团的信友。

Ines说：「听到关于像他们两人这样的生平，使像我们这样的年轻夫妇们充满希望。在我们的社会，它看来只是一个理想，但是这种直到永远的、一直持续到天堂的爱其实是真实的，是人可以得到的。基督徒的婚姻需要由三方面一起来组成的——一个女仕、她的丈夫、和天主。婚姻的道路是一条爱情的和付出自我的道路，就像基督自己所走的道路一样。萝拉和爱德华多忠实地走完了这条道路。我们自己也可以依靠他们的代祷来这样做。」

闭幕礼在潘普洛纳总堂的圣器收藏室内由Francisco Perez总主教主持。他们两人的亲友都有到场参与。在场的

还有其他夫妇，他们都要来感谢爱德华多和萝拉二人在婚姻生活中所作的爱情、忠诚、付出自我、和欢乐的榜样。

在闭幕礼上，Francisco Perez总主教说：「教宗若望保禄二世称圣施礼华为『平凡的圣人』。今天，我们停一停，缅怀一下这个主业团的信徒。她沿着创办人开启了的道路，在自己身为一个基督化的母亲及配偶的日常生活中寻求圣德。」

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/you-guan-lao-la-he-ai-de-
hua-duo-ou-ti-si-lan-da-su-li-fu-fu-er-
ren-de-lie-pin-an-de-xiao-xi/](https://opusdei.org/zhs/article/you-guan-lao-la-he-ai-de-hua-duo-ou-ti-si-lan-da-su-li-fu-fu-er-ren-de-lie-pin-an-de-xiao-xi/) (2026年2
月4日)